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Sitzungsprotokoll vom [23.06.2026] 

Protokollant: Benedikt Mai 

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 
Rücktritte: 

• WI-Bachelorref: Nele, vielen Dank 

• Partyteam Design: Bertil, vielen Dank 

• Abschlussfeier Finanzen: Niclas, vielen Dank 

• ISS (International Student Service): Stina, vielen Dank 
 
Vorstellungen: 

• Leitung: Finn 
 
Wahlen: 

• Homepage (inhaltlich): Lisa Pütz, Einstimmig gewählt → Wahl angenommen 

• StellVin: Merle Wynk, Ministerin Merle, absolute Mehrheit gewählt → Wahl 
angenommen 

• Klausurarchiv: Keine Aufstellung  

• Sponsoring (Getränke + MLP): Keine Aufstellung 

• Awareness 2 mal: Keine Aufstellung 

• BWL-Bachelorref: Lennard Dierks, Luder Lennard, absolute Mehrheit gewählt → 
Wahl angenommen  

• VWL-Bachelorref: Josepha Müller, Josi Mosi, absolute Mehrheit gewählt → Wahl 
angenommen 

 
Kommissionen & Ausschüsse: 

• BK „W2-Professur für Data Science Methods in Information Systems“ (NF 
Trautmann) – 2x ordentliches & 2x stellv. Mitglied gesucht (betrifft v.a. WI) 

• Samuel, Rosenstein und drei fehlende Personen 
 

2) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. 
Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.  

• Statement Absage Elestia von Hannes → Alle sind sehr traurig und wir wissen 
nicht wieso sich die Leute keine Tickets gekauft haben. Interne Rückschlüsse 
werden gezogen und so konnte der Schaden noch gering gehalten werden. Das 
Partyteam hat gute Arbeit geleistet und wir schauen was wird, was wird.  

• Leonardo Campus Run, startet um 17 Uhr die FS koodriniert sich im WhatsApp 
Chat. Supporter sind erwünscht.  

• Abschlussfeier ist am Freitag bei knackigen 37-39 Grad. Vielen Dank an alle 
Helfer. 

• Das Ersti Grillen ist nächste Woche nach der Sitzung an auf der KTh Wiese 
statt. Bitte meldet euch an.  
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• Volleyball-Turnier der FS findet am 5.7 statt. Die Anmeldung kommt heute oder 
Morgen in die Info-Gruppe.  

• RuDi findet am 8.7 statt Merle erklärt kurz was das RuDi ist. Meldet euch gerne 
an! 

 

3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, das wird von 
der jeweiligen Person angefertigt.  
Max war da und berichtet. 

4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig 
festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, 
damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.  
Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann 
alle weiteren Punkte drunter 
 
Finn hatte die Vorstellung nicht so geplant, er hatte den Eindruck der hat Ahnung dem war 
aber nicht so.  
Die Vernetzung von der BuFak in die Fachschaft trägst. Wir sollten uns Leute ins Boot holen, 
die Ahnung davon haben und auch mal Leute die ein passendes Konzept für uns holen.  
Die Fachschaft sollte sich da mal informieren.  
 

5) Sonstiges 
Sonstiges Bier vor der Sitzung ist nicht cool. Da müssen wir wieder drauf achten. Erst nach 
der Sitzung.  
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